EKDE Néag lwviag Quown I Fupvaciou

MetpnoeLg Le Tov MOAUpETPO- NOpog tou Ohm

ZTOXOL: a)Na sfoikelwdeiTe e TOV TPOTO AELTOUPYIOG TOU TOAUUETPOU.
B) Na uetproste TV avtiotaon VoG QVTIOTATN AUECH LUE TO TTOAUUETPO KAl EUUECT UE UETPIOELC EVTAONG PEUUATOG KAL THONG.
y) Na emaAnOevoete to vouo tou Ohm.

To YndLako moAvpetpo

To moAUpetpo eival éva amd ta Boolkotepa
opyova HETPNOEWV Of NAEKTPIKA KUKAWUATA.
ElvaL ouvBeto Opyovo pe TOAMEC TEPLOXEG
HETPNONG KOL UIMOPEL va HETPA, EMIAEYOVTAC TNV
KaTAAnAn Teploxn, TV £viacn tou PeUATOC
KOl TNV NAEKTPLKA TAOoN 1000 Tou ouveXoug (---)
000 Kol Tou evaAhaooopevou pevpatog (™).
Emiong umopel va PETpA TNV avtiotaon &vog
oywyol Kol vo €AEyXeL TN OUVEXELD TOU.
Yriapxouv  TIOAUUETPA  TIOU  UTTOPOUV vl
LETpioOUV TNV BOepupokpacia pEow £lSKOU
alodntipa kat GAAo LeyEDN.

Npoooxn!

e [ tnv achain Aettoupyia Tou Ba mpémet o
Slakomtng Asttoupyiag va Statnpeital oto OFF kaBOAn tn Sidpkela Twv pubuicswy Kat va avoiyel 6tav elpaote €toLuol
va Kataypdpoupe tn HEtpnon.

e Otav n évéelén eivar ( 1.) amatteital emhoyr eupuTtePNG KALLAKAC.

Nepapatikn Stadikaocia

Anapaitnta opyava o'

HAektpwKA hyn
( pmatapia 4,5V KaAwdia
3 otnAeg x1,5V)

Avtiotdtng ALOKOTITNG
e | “ol =y
MoAUpetpo NOUTTAKL (TIPOALPETIKA) +I

Ewéva 1
1. Xpnoomnolwvtag To TOAUHETPO OOV WHOUETPO OTNV KALaKa €wg 200Q LETPNOE TNV AVTIOTACH TOU QVILOTATH
Kal katéypae Tnv

R=

2. YUv8e0E TOV QVTLOTATH, TO TOAUHUETPO OOV OUTEPOUETPO (KAVOVTOC TIG amapaitnteg pubpioelg), Tnv NAEKTPLKA
TtNYN KoL To SLaKOTTN £TOL WOTE VA OXNUATIOELC KAELOTO NAEKTPLKO KUKAWUA. KaAeoe Tov emiBAEmovTa yia EAEyXO.

3. EnAéyovtag Sladoyika Tn pia, TG SUo Kal TIg MINAKAZ 1

TPELC OTANEC TNG NAEKTPLKAC TINYAC (ewoéva 1) aplBudg | ‘Evraon | TaonV | Avtiotaon Méon
UETPNOE TNV £VTOON TOU NAEKTPIKOU PEUHUATOC otnAwv (A) (V) R(Q) Avtigtaan
TIOU SLOPPEEL TOV AVTLOTATN Kal Katéypale Tig 1

LLETPrOELG OOU oToV Mivaka 1. 2

4. YUvdeoe TOV QVILOTATN HUE TNV NAEKTPLKN 3

TtNYN KoL TO SLOKOTTN £T0L WOTE VA OXNHOTIOELG
KAELOTO NAEKTPLIKO KUKAWAL.
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5. PUBuLoE pe TO MOAUMETPO oav BOATOMETPO KL VO TO CUVOECELG £TOL WOTE VO LETPA TNV TACH OTA AKPOL TOU
avtlotatn. KaAeoe tov emuPBAEmovia yia EAeyXo

6. EmtiAéyovtag Stadoxikd tn pia, Tig Suo Kal TIG TPEL OTAAEG TNG NAEKTPLKAG TtNYNG (eEwova 1) pétpnoe tnv taon
OTa AKPA TOU AVTLOTATN Kal KaTéypale TIG UETPOELS OOU OTOV Ttivoka 1.

7. YrioAdyloe tnv avtiotaon tou avtiotdtn R=V/I, tn péon Tiu Kot cUmARpwoe Tov nivakoa 1.
IMIEVEL GTOBEDI; cvvvuverirreresirietieteeeststestssese st sessssesestessssssasesessessesessssssassssasssesssssasasestesessnsasestnsessesassssnsessesensssssssssasessensnn

8. TonoBétnoe ta mewpapotikd onpeia (At
évtaong (I) — taong (V) oto mapoakdtw
ovotnua afovwv Kal oxedlace TN
VYPQUUN TIOU TEPVA amd TO GUVOAO TwV
onUeiwv.

Elvol suBsio;

9. YnoAoyloe TNV avtiotaon Tou
QVTLOTATN Ao TV KALoN TNG YPAUUAC

->

R = 10,0] V (Voltx

10.20yKpLVE TIG TLUEG TNG avTioTaoNG IOV BpNKeg ot Stadikaoieg 1, 6 kal 8. TL CUMMEPALVELC;

EPrAZIATIA TO 2NITI

AlaB£Telg pia pnatopia, Eva BOATOUETPO, EVA AUTTEPOUETPO KaL EVOV OVTLOTATN AYVWOTNG aviiotaong.
Na replypadelg €vav TpOMO MEPAPATIKOU UTTOAOYLOHOU TNG AYVWOoTNG avtiotaonc.
No oXeSLA0ELG TO KUKAWA TIOU TIPETIEL VO CUVAPLOAOYNOELG.
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